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  تʙʻʻʴ الʓʸسʴة مʲʯان الʗورة العادǻة في مॻɿاس الॻʲʶʯح الʹʦʸذحي لا 
 

4 
 

 
 

 
 01 
  

  ارات الɺنية تقالمTechnical skills : مستوى الادارة ʏمية ࢭɸأك؆ف أ ʏن)01( الدنيا. وۂ 

   اراتɺسانية المɲالاHuman or Interpersonal Skills : .  ل مس؈فɢة لʈارات ضرورɺذه المɸ عت؄فȖ

 ) ن01( ، إذن ۂʏ مطلوȋة ࢭʏ المستوʈات الإدارʈة الثلاثة. وࢭʏ أي موقع تنظي׿ܣ أو مستوى إداري 

  ةʈارات الفكرɺالمConceptual skills:.  ارات من أك؆فɺذه المɸ عت؄فȖ  ة لدىȋارات المطلوɺالم

ن) 01(دارة العليالإ ا 
 

10 
 

 
01

01 
  I. Ansoff

1 
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 Caroll     شمل المسؤولية الاجتماعية للأعمال التوقعاتȖ

مع؈ن وقت   ʏࢭ المؤسسة   ʄعڴ اݝݨتمع  ٭ڈا  يحكم  الۘܣ  واݍݵ؈فية  والأخلاقية  والقانونية  .الاقتصادية 

01 

 
  0.54 

   عملية قياس الأداء؛ 

   اتخاذ الاجراءات اللازمة لتحقيق النتائج المرجوة؛ 

   تضمن أن النتائج تتوافق مع التوقعات؛ 

   ل جيد؛ɢشȊ ا للأداء عندما تتمʈعت؄ف أساسا قوȖ 

  تمنع حدوث الاخطاء؛ 

  من حسن س؈ف العمل؛التأكد  

  .عةȌسي؈ف الأرȘواحدة من وظائف ال ʏالرقابة ۂ 

 


01 

06 
  

  

  

             

1.50.5 

             

02 

 01 

 
 

 
 
 


